

28

Дорогие друзья! Пишет вам человек, которого вы поддержали в трудный час. Напомню, что я как учитель рисования многие годы и по сей день занимаюсь пропагандой творчества художников корчагинской судьбы, тех, кто, как Павка, не поддаваясь недугу, продолжает бороться, созидать, работать. В 1979 году вместе с ребятами оформил в школе музей «Мужество». Но тематика его не понравилась каким-то чинушам «сверху». Директору школы приказано было музей закрыть, а меня обвинили в том, что я веду «совершенно ненужную, пустую работу».

Тогда я обратился в вашу газету. Статья «Чуткость... не дальше околицы» была опубликована в «Учительской газете» 4 ноября 1980 года.

Не скажу, что мне сразу стало легче. Но я знал, что дело мое правое, нужное. Продолжал поиски, собирал новые материалы.

А сейчас и вовсе все изменилось к лучшему. В роно, министерство просвещения республики пришли руководители сегодняшнего дня, которые отлично понимают значение эстетического, нравственного, военно-патриотического воспитания подрастающего поколения на примере жизни сильных духом людей. По инициативе обкома партии по башкирскому радио и телевидению состоялись передачи о творчестве, жизни художников-корчагинцев, об их шефстве над учениками. А в прошлом месяце в школе открылся музей боевой

и трудовой славы, руководство поручено мне. Все расходы по оформлению музея взял на себя колхоз. Он также выделит средства для реставрации экспозиции такого же музея в соседней деревне Н.-Аткуль.

Как видите, товарищи, справедливость восторжествовала. В борьбе с бюрократизмом, равнодушием, безнравственностью мы победили. Спасибо вам за поддержку в трудный час! Приглашаю в гости, приезжайте познакомиться с музеем.

С глубоким уважением

Нагим МУХАМЕТОВ.

Башкирская АССР,
Калтасинский район,
Нижнекачмашевская
средняя школа.